



再过一段时间就要“灰飞烟灭”的*欣泰，突然从连日跌停的泥淖中走出，7月27日股价猛蹿10.07%，直接封死涨停板。

这个已经明确退市、重新上市无望，还被估值为0的公司，走出如此逆天行情，究竟有什么内幕？退市进入“读秒”，此时仍敢疯狂买入的投资者，真的是在刀尖上跳舞的赌徒吗？

退市倒计时，却迎疯狂接盘侠 *欣泰遭巨资抄底封涨停

从跌停到涨停，
*欣泰上演大逆转

自宣布被退市以来已连续11日跌停的*欣泰，27日早盘打开跌停，巨量资金抄底，股价快速翻红，随后封死涨停板。

截至中午12点27分，欣泰电气上涨10.07%，报收5.03元/股，成交额2.17亿元；出现在买一的报盘量多达6万多手。

值得一提的是，这一成交额已超过了欣泰电气跌停以来的成交总额，数据显示自7月12日至26日的11个交易日，欣泰电气累计成交额仅为1.79亿元。

午间，*欣泰发出风险提示公告称，公司股票于7月12日起复牌，交易三十个交易日后预计于8月23日开市起停牌，深圳证券交易所将在停牌后十五个交易日内作出是否暂停其股票上市的决定。

同时强调，公司目前生产经营步履维艰、资金紧张，导致公司实施股份回购存在现实困难，请广大投资者注意风险。

资金大举买入，存未公开内幕？

*欣泰今年7月7日因欺诈上市，收到证监会《行政处罚决定书》及《市场禁入决定书》。尽管已进入退市整理期，*欣泰并非无人问津。自12日复牌后，*欣泰在跌停板上屡遭资金抢筹，频现千万元成交额。

“太神奇了，欣泰已经明确退市，但是可能还是有资金来博概率；当然也不排除有一些未公开的信息被资金获取了。”一家大型券商高级策略分析师坦言，“投资者

要注意风险，不能盲目地追逐这种高风险公司。”

“*欣泰就是跌破1元，也没有投资价值，问题缠身的退市公司，除了债务还有什么呢？”长城证券投顾林毅表示，持有*欣泰的投资者，最好的策略就是每天挂跌停价卖出，不要再继续博傻。

根据规则，欣泰电气在暂停上市后无法恢复上市，在终止上市后无法重新上市，即“一退到底”。

放量拉涨停，诱多做局割韭菜？

无视复牌后的逃命机会，依旧选择赌博投机。这真的只是“股市博傻者”的手笔吗？

“等*欣泰跌到2块钱时，我就买100股留作纪念”，有投资者向记者表示。不过，该投资者并未等到这个机会。

“欣泰虽然造假欺诈上市，但并非代表公司没有资产、没有业务、没

有价值”，有分析人士在网上指出，难得有这样的一次机会，用这么便宜的价格私有化一家A股公司。

也有人猜测，*欣泰27日开板早有先兆。26日尾盘便有巨额资金大胆突然买入*欣泰。对此，有市场专业人士不无忧虑地表示，“*欣泰突然放量拉涨停，很可能是场内被套资金自救之举，通过拉抬股价吸引散户入场接盘”。

延伸阅读

人在股市飘，谁在接飞刀
关于*欣泰接盘侠的猜想

1.集邮爱好者。

作为第一家直接被退市且不得再次上市的公司，A股历史上目前唯一被冠以*号的股票，对集邮爱好者来说，是个不可多得的稀缺纪念封，买入一张作为见证历史的纪念品，今后跟别人吹牛时，就是个本钱。

2.急于解套的机构。

深度套牢的机构在以对倒制造交易量的方式来吸引散户的注意力，为后期的“开板”出逃作准备。

3.博傻的股民。

“博傻”成瘾，又不听劝告，坚信“越不让我买越说明是好东西所以我越要买”这个奇怪的A股真理。以前他都是对的，咸鱼都翻生了，可惜，*欣泰这条咸鱼，已经被晒成鱼干了。

4.自我惩罚的小散。

由于对回本失去了信心，跳楼又缺乏勇气，只好用继续投入的方式惩罚自己。

■据21世纪经济报道



关注三湘都市报微信
看E报。

